

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο3**  
**Τακτικής «δια ζώσης» Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας**  
**στις 29 Ιανουαρίου 2024**

Στην Φλώρινα, σήμερα, 29 Ιανουαρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00΄μ.μ., συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας «δια ζώσης» στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δήμου Φλώρινας (ΑΔΣ 66/2020 και 87/2023), κατόπιν της από 25-01-2024 έγγραφης προσκλήσεως του κου Προέδρου, η οποία επιδόθηκε νομίμως. Ο Δήμαρχος Φλώρινας κος Βασίλειος Γιαννάκης ήταν παρών κατά τη συνεδρίαση. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, εφόσον ήταν παρόντα -20- μέλη από το σύνολο των -24- Δημοτικών Συμβούλων, ο κος Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της Συνεδρίασης.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ :**

Κωνσταντίνος Μαραγγός, Πρόεδρος, Μαγδαληνή Βιδίνη, Γραμματέας

**Μ Ε Λ Η**

1.	Αθανάσιος Μπέλτσος	10.	Κωνσταντίνος Λιόντης
2.	Βασίλειος Χατζητιμοθέου	11.	Νικόλαος Ιωάννου
3.	Λάζαρος Αντωνιάδης	12.	Παύλος Αλεξιάδης
4.	Δημήτριος Θεοφανίδης	13.	Χρήστος Κασκαμανίδης
5.	Νικόλαος Κωνσταντινίδης	14.	Ιωάννης Βοσκόπουλος
6.	Μιχαήλ Χάτζιος	15.	Νικόλαος Ιωακειμίδης
7.	Σοφία Φουδούλη-Τζώτζη	16.	Νικόλαος Βέρτκας
8.	Δημήτριος Ηλιάδης	17.	Αικατερίνη Ιωάννου
9.	Κωνσταντίνος Βασιλείου	18.	Γεώργιος Σταύρου

Παρόντες ήταν και οι κ.κ. Μιχαήλ Μάρου, Πρόεδρος της Μαρτυρικής Δημοτικής Κοινότητας Δροσοπηγής Δήμου Φλώρινας και Νικόλαος Πείου, Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Σ.Σ. Ιωαννίδη.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** Οι κ.κ. Κωνσταντίνος Ρόζας, Απόστολος Σαββόπουλος, Κωνσταντίνος Τριανταφυλλίδης και Κωνσταντίνος Φιλιππίδης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι δεν παρουσιάστηκαν στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας, αν και κλήθηκαν νόμιμα και είχαν ειδοποιηθεί τον κο Πρόεδρο για τους λόγους της απουσίας τους.

**ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ:** -----

**ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ:** Ο κος Γεώργιος Σταύρου, Δημοτικός Σύμβουλος, αποχώρησε μετά την ψήφιση του 2<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο κος Ν.Μ., Δημοτικός Σύμβουλος, δεν προσκλήθηκε και δεν συμμετείχε στη συνεδρίαση, σύμφωνα με την με Α.Π. Εμπ. 4/16-03-2023 διαπιστωτική πράξη του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας και το με Α.Π. Εμπ. 1/02-01-2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, Διεύθυνση Διοίκησης, Τμήμα Διοικητικού – Οικονομικού Ν. Φλώρινας.

Την τήρηση των πρακτικών αναλαμβάνει ο Δημοτικός Υπάλληλος κος Ηλίας Πολυδωρόπουλος. Στην αρχή επικυρώνει τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης.

**2ο ΘΕΜΑ:** «Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Φλώρινας στο Δίκτυο Πόλεων για τη Βιώσιμη ανάπτυξη και κυκλική οικονομία με διακριτικό τίτλο "ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ"».

Μετά την ψήφιση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο κος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας, δίνει το λόγο στον εισηγητή του 2<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης κο Βασίλειο Χατζητιμοθέου, Αντιδήμαρχο Φλώρινας, ο οποίος την εισήγησή του, ως εξής:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΩΝ

Φλώρινα, 18-01-2024

Προς: Το Δημοτικό Συμβούλιο  
Φλώρινας

### ΕΙΣΗΓΗΣΗ

του Αντιδημάρχου Φλώρινας, κ. Βασιλείου Κων. Χατζητιμοθέου

**Θέμα: Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Φλώρινας στο Δίκτυο Πόλεων για τη Βιώσιμη ανάπτυξη και κυκλική οικονομία με διακριτικό τίτλο «ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ».**

#### Ιστορικό

Το «Δίκτυο Πόλεων για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και Κυκλική Οικονομία» με διακριτικό τίτλο «ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ» ιδρύθηκε το 2017. Ιδρυτικά μέλη ήταν 30 Δήμοι από την Ελλάδα και την Κύπρο, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, το Μανιατάκειο Ίδρυμα και το Ινστιτούτο Περιβάλλοντος και Αειφόρου Ανάπτυξης της Κύπρου. Βασικός σκοπός του δικτύου είναι ο σχεδιασμός και η ανάληψη δράσης για τη δημιουργία δικτύου συνεργασίας μεταξύ των μελών του, ώστε να συγκροτούν ομάδες και να υποβάλλουν και να υλοποιούν προτάσεις έργων για χρηματοδότηση από Ευρωπαϊκά προγράμματα, όσον αφορά τους τομείς της Βιώσιμης Ανάπτυξης, της Αειφορίας, της προστασίας του Περιβάλλοντος, της Κυκλικής Οικονομίας και της Οικοκαιοτομίας. Ειδικότερα το Δίκτυο επιδιώκει την πραγματοποίηση των σκοπών του, μέσω της επιστημονικής και τεχνικής έρευνας και τεχνικής υποστήριξης των Δήμων, για την ανάπτυξη και εφαρμογή καινοτόμων προγραμμάτων και πολιτικών. Με την υπ' αριθμ. 94/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας, εγκρίθηκε η συμμετοχή του Δήμου Φλώρινας στο Δίκτυο Πόλεων «ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ», της διακήρυξης της 10ης Μαρτίου 2017 και το σχέδιο του καταστατικού του δικτύου. Με το αριθμ. πρωτ. 5482/17-01-2024 έγγραφο του Δικτύου Πόλεων «ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ», ζητείται ο ορισμός εκπροσώπων του Δήμου.

#### Επειδή

Εν όψει της Γενικής Συνέλευσης του Δικτύου Πόλεων «ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ» η οποία θα πραγματοποιηθεί εντός του πρώτου τριμήνου του έτους 2024 με βασικό θέμα την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου, πρέπει να ορίσει ο Δήμος εκπρόσωπο καθώς και τον αναπληρωτή του.

#### Εισηγούμαστε

Να οριστεί εκπρόσωπος του Δήμου Φλώρινας στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου με τον αναπληρωτή του.

#### Ο Εισηγητής

**Βασιλείου Κων. Χατζητιμοθέου**

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Αφού άκουσε τα παραπάνω και μετά από διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αναλυτικότερα αναγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά,

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Τον ορισμό του κ. Βασιλείου Γιαννάκη, Δημάρχου Φλώρινας, ως εκπροσώπου του Δήμου Φλώρινας στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου Πόλεων «ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗΣ», με αναπληρωτή τον κ. Βασίλειο Χατζητιμοθέου, Αντιδήμαρχο Φλώρινας.

**Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό 31/2024.**

.....

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ	ΤΑ ΜΕΛΗ
	Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	
T.Y.	Πιστό Αντίγραφο Φλώρινα, 02-02-2024 Ο Πρόεδρος	T.Y.

Κωνσταντίνος Π. Μαραγγός